

以我媒体  
扬您美名

广告热线—

8273208

# 本周五中考报名开始

本报讯(记者 熊大平)今年我市中考实行网上报名。网报时间为1月5至12日,报名资格审核截止时间为1月15日。

据介绍,中考必须是具有我市学籍的应届初中毕业生;学业水平考试

必须具有我市初二级的学籍,或我市学籍的应届初中毕业生。

户籍在本地而在外地就读的应届初中毕业生,可在3月15日前持就读地县(市、区)级教育行政部门出具的初中学籍证明,经户籍所在地县(市、区)教

育局审核,办理转学手续后报名,方可参加本地的中考和学业水平考试。

另悉,全市所有考生统一使用“湖北省高中阶段学校招生管理信息系统”进行网上报名。网址为:<http://gzjd.hubzs.com.cn>。

读名著 演经典

## 外校401班演西游庆元旦



本报讯(记者 熊大平)“这次读名著、演经典活动与孩子们的阅读活动紧密联系,对每个孩子都是一次锻炼和展示。”2017年12月28日,咸宁实验外国语学校401班举办了一场别样的庆元旦晚会——《西游记》专场演出,获得最佳导演的万子槿妈妈发表了生动的获奖感言。

本次话剧汇报表演的内容为原著节选的精彩片段,参与表演的学生家长,将部分情节改编为话剧,利用课余时间自编自导自演。经过反复排练打磨,12月28日元旦晚会上终于呈现在全班师生家长面前。精美的舞台布置、精妙易懂的台词,惟妙惟肖的表演把同学们带入了名著的意境之中,达到了良好的寓教于乐效果。

据了解,这是该班去年秋季以来开展的读名著之《西游记》活动的延伸。语文老师陈霞老师挑选了适合孩子们阅读的版本,大家每天读一回,开展讲《西游记》的故事、学《西游

记》文化等活动,增加了孩子们对《西游记》的了解,也激发了孩子们阅读的兴趣。临近元旦,部分同学已经读完整套《西游记》,陈老师萌发了排话剧的想法。由孩子们选择自己感兴趣的片段,每11人为一组,家长指导编排。不到一个月的时间,孩子们积极排练,圆满完成演出。

“这是我第一次接触这种名著阅读与话剧表演结合的学习方式,感觉非常新奇有趣。”参演学生余清源表示,在排练之前就开始阅读《西游记》,因为精彩的表演还获得了“最佳猪八戒扮演者”的称号。余妈妈介绍,孩子爱看书,这种将阅读与表演结合的形式,让每个孩子参与其中,尽情发挥,进一步激发了孩子的阅读兴趣。学生望志成很调皮,这次演出中,在小组中担任了唐僧的角色,他大胆参与,精彩演绎,获得了家长的一致好评。就连平时对他素手无策的妈妈也对他的表演赞不绝口。杨煜哲,一名小巧玲珑的女生,为了演



活孙悟空,她认真琢磨原著,看视频模仿,转金箍棒、翻筋斗、伸脖挠腮,活灵活现的表演最终获得了“最佳女演员奖”。

在这台话剧展演中,家长们参与其中担任导演,专业的,不专业的家长都精心准备,编剧本、对台词、导话剧、买服装、找道具,最终呈现了这台让人难忘的演出。此外,家长团反串的演出也为晚会增色不少。妈妈们着西装反串男生,爸爸们身披纱巾模仿女生,将晚会掀起了一阵欢乐的高潮。

陈霞老师介绍,经典名著蕴含着博大的文化精髓,读大部头的名著对于四年级的学生来说是个挑战,可能通过一遍的阅读没多大成效,但一定能为孩子们开启阅读经典的大门。通过丰富的活动帮助孩子们完成挑战,需要老师和家长的配合。本次活动再次验证了孩子们的能力无限大。陈老师表示,只要家长们方法得当,一定会有不一样的收获。

挖掘学生兴趣  
发展特色教育  
**第七小学电子  
制作成绩突出**



本报讯(记者 熊大平)2017年11月26日在黄石市举行的湖北省电子制作活动辅导员论坛上,咸宁市第七小学程方平校长就该校开展电子制作活动的经验作了典型发言。

咸宁市第七小学位于温泉郊区,原是一所村办小学,教学设施严重匮乏。去年秋季,适逢市科协举行第四届青少年科技创新大赛竞技类比赛,该校就以青少年科技创新作为抓手,办出学校科技特色。为了更好地开展科技活动,学校组织教师参加培训。老师们从零基础,到熟悉机器人的搭建编程、电烙铁万用表的使用、七巧板拼图。在对学生进行培训的过程中,碰到疑难问题,就请教邻校科技辅导老师。

学校组织学生开展电子制作活动,辅导老师对学生严格要求,规范操作。经过严格训练,有些学生还改变了学习生活中很多不良习惯。五年级有个学生平时乱丢乱扔、丢三落四,通过无线电兴趣小组培训后,养成了良好的学习习惯和生活习惯。像变了一个人,书包收拾得整整齐齐。通过努力,该校在咸宁市第四届科技创新大赛竞技类比赛中硕果累累,共有14人次获奖。该校的科技兴趣发展成绩显著,校长在全省做经验交流。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来